

# 伊朗将对欧盟长期“停供”石油

## 称“不久”将停止向欧洲某些国家供油

□据新华社1月30日专电

伊朗一名议员1月29日说,伊方打算5年至15年内不向欧洲联盟出口石油。  
伊朗议会国家安全和外交政策委员会成员穆罕默德·卡里姆·阿比迪当天告诉伊朗法尔斯通讯社,伊朗打算停止向欧盟供应石油5年至15年,“使敌人的制裁达不到目的。除了停止供应石油外,我们还将对欧

盟实施其他制裁措施”。  
这一委员会副主席侯赛因·易卜拉希米说,欧盟宣布禁止从伊朗进口石油,同时将执行日期推迟6个月,“表明欧洲胆怯”。  
同一天,伊朗石油部长罗斯塔姆·加塞米说,伊朗“不久”将停止向某些欧洲国家供油,但他没有透露这些国家的具体名称。  
欧盟23日决定,自7月1日起禁止进口

伊朗石油。  
去年第三季度,欧盟日均进口伊朗石油70万桶,比当年第二季度增加7%。希腊等深受经济危机困扰的欧盟国家进口伊朗石油较多。  
西方国家认定,伊朗以核计划为掩护秘密研制核武器,伊朗予以否认。美国和欧盟先后宣布制裁伊朗石油出口,以迫使对方放弃核计划。

# 手握钥匙心不慌

## 伊朗表示将解答IAEA的任何疑虑,同时警告,如果代表团“表现不佳”,伊方或停止合作

□据新华社1月30日电

伊朗1月29日对国际原子能机构(IAEA)代表团访问表示“乐观”,同时警告,如果代表团“表现不佳”,伊方或停止合作。  
伊朗迈赫尔通讯社援引外交部长阿里·阿克巴尔·萨利希的话报道:“我们对国际原子能机构代表团访问伊朗的结果很乐观……在这次访问中,他们的疑惑将得到解答。”  
他说:“我们最终将表明,伊朗是国际原子能机构的忠实成员,并将继续保持下

去。我们的核活动都是透明的,在我们的核活动中没有什么不可告人之处。我们过去10年的行为也证明了这一点。”他没有具体说明伊方将如何配合代表团。  
同一天,伊朗议长阿里·拉里贾尼警告,如果代表团的工作不够“合理、专业、有技术”,将面临后果。“这次访问是对国际原子能机构的一次考验,如果代表团能专业地履行职责,(伊方)进一步合作的道路将敞开。”他说。  
他说:“如果国际原子能机构成为(西方强国施压伊朗的)工具,伊朗将别无选

择,只有考虑与这一机构关系的新框架。”  
路透社评论,这次访问或许是消除某些紧张气氛的机遇。国际原子能机构总干事天野之弥呼吁伊朗显现“建设性精神”,伊朗则表示愿意讨论“任何话题”,包括与军事相关的议题。  
同时,德国外长韦斯特韦勒呼吁伊朗方面保持克制,不要对抗欧盟。他29日告诉《星期日世界报》记者:“我们在伊朗看到令人遗憾、危险的(对抗)言论升级……伊朗领导人必须最终明白,减轻紧张局势的钥匙握在他们手中。”

# 美国发生连环车祸

## 至少10人死亡

□据新华社1月30日电

1月29日拂晓,美国佛罗里达州一条州际公路上10多辆汽车连环相撞,至少10人死亡,18人被送入医院。  
惨祸发生于75号州际公路盖恩斯维尔市南部路段,碰撞后的轿车、大货车等散布在公路上,有些车辆起火。  
警方29日尚未公布受害者姓名,只说其中一辆轿车内4人遇难,还有一辆类似旅行大客车的车辆遭遇车祸,至少18人被送入医院。  
当局仍在试图确定导致这起连环撞车事故的原因。事发前,附近灌木丛起火产生的浓烟与大雾混合,导致公路能见度较低,公路一度关闭。  
佛罗里达州林业局女发言人露迪·邦德说,灌木丛火始于28日,调查人员正在调查是否有人纵火。  
她说,过火面积为62英亩(约0.25平方公里),29日火情得到控制但仍在燃烧。  
75号州际公路纵贯佛罗里达州。出事后,在调查人员调查现场和消防人员灭火期间,全部车道关闭至29日下午。  
公路北向车道大约下午5时30分恢复开放,南向车道依然关闭。调查人员已勘察现场,消防人员扑灭了路面火焰。  
4年前,美国4号州际公路奥兰多至坦帕路段因类似原因发生连环撞车事故,超过70辆车相撞,4人死亡,38人受伤。这处地点距29日车祸路段大约201公里。

# 福岛第一核电站漏水

□新华社1月30日专电

日本东京电力公司1月29日说,福岛第一核电站当天多处漏水,4号机组乏燃料池的冷却系统一度停止运行。  
东京时间上午9时35分,福岛第一核电站监控系统报警,显示冷却系统停止运行。工作人员随后发现,冷却设备渗出用于冷却的淡水。至11时14分,系统重新启动。  
核电站其他一些设备也出现漏水。漏水点共14处,冷却设备渗出大约40公升淡水,另一处设备渗出600公升经过去污水处理的水。  
东电说,乏燃料池内的温度没有因为冷却系统停止而升高,保持在21℃;那些渗漏的污水中放射性物质浓度低,且没有流入大海。  
这家运营商解释,漏水可能为天气寒冷所致。福岛核电站所在地区29日凌晨气温-8℃。  
日本政府原子能安全保安院要求东电调查漏水原因,采取措施避免类似事件再次发生。

# 阿根廷狂欢节 拉开序幕

1月28日,阿根廷中部城市科连特斯举行今年第一个周末狂欢节游行,从而拉开了阿根廷一年一度的狂欢节序幕。  
(新华社发)



# 强光晃眼、高压水枪喷射、高分贝声响震耳……

## 法国欲造反海盗船

□据新华社供本报特稿

强光晃眼、高压水枪喷射、高分贝声响震耳……法国政府打算联手企业,制造具备这些防御功能的船用设备。  
法新社1月30日报道,这一项目由法国环境和能源管理机构牵头,耗资1579万美元。多家企业打算先给一艘法国军用训练舰“游击队”号配备一系列非致命设备,今年着手试验,预计2014年起推向市场。

按照项目计划,配备完备的“游击队”号层层设防:雷达系统和红外线摄像机可尽早探测危险,让船员来得及报警,增加获救希望;  
如果海盗乘坐快艇逼近,船员可以用“远距离声音设备”发出致痛声音或使用强光照射阻挡对方前进;  
如果这些方法仍无法阻止海盗,船员可以躲入“安全舱”,远程控制高压水枪射击海盗,同时,船员一边借助摄像机监控海盗,一边操纵船只行驶;

如果海盗闯过上述关卡登船,会遇到催泪弹,船内走廊将陷入黑暗,弥漫催泪弹散发的烟雾,使海盗迷失方向。  
2011年,海盗袭击次数5年以来首次略微下降,主要得益于安保措施加强。然而,国际海事局分析,索马里以外的海盗威胁不容小觑。  
去年全球有记载的海盗袭击和海上武装抢劫事件439起,8名船员遇害,802名船员和45艘船只遭劫持。袭击人员登上176艘船,向113艘船开火。

# 招聘

神剑培训中心(四星级酒店)位于涧西区丽春西路中泰世纪花城附近,环境优美安全,管理科学规范,现诚聘以下人员:  
**营销经理、管理人员(女)、优秀服务员若干名**  
要求:本人政治合格,身体健康,相貌端庄,年龄18岁~26岁,身高160cm以上,初中以上文化程度,具有一定工作经验者优先。  
待遇:月薪1200元~2000元以上+奖金,包食宿,有假期。  
**联系人:张经理 电话:13598161608**